



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## С холодами возрастают число несчастных случаев: простые правила безопасности

В Московскую область пришли зимние морозы, и водоемы начали замерзать. Не забывайте, что молодой лед не способен выдержать вес человека, и обязательно предупредите об этом своих детей!

### Как избежать несчастного случая?

- ▶ Не скатываться на лед на санках или лыжах.
- ▶ Не приближаться к кромке льда, промоинам и трещинам.
- ▶ Не позволять детям выходить на лед и не оставлять их без присмотра.
- ▶ Не выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости.

**Тонкий лед ломается без предупреждающего потрескивания! Если стали свидетелем инцидента, сразу вызывайте спасателей по телефону 112.**

С уважением,

Главное управление гражданской защиты Московской области